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Konsultprofil – Cecilia Gunnarsson
Extern konsult inom projektledning och projektingenjör

Cecilia Gunnarsson har mångårig erfarenhet som ledare från kärnkraft och kommunal sektor. På kärnkraftssidan har Cecilia innehaft rollen som uppdragsledare, planering och koordinering inom olika positioner från PWR kärnkraftsanläggningar i Sverige. I rollen som biträdande projektledare- och projektingenjör inom kommunal sektor på Kungälvskommun och Trafikkontoret i Göteborg har Cecilia verkat under nästan tre år. 
Som biträdande projektledare, planerings och koordineringsansvarig har hon medverkat i flertalet stora komplexa projekt som vardera har haft en omsättning på över 600 MSEK. 
Cecilia motiveras av att vara en del i att utveckla organisationer, strukturer och arbetssätt. Hon är en målinriktad och engagerad person som engagerar och motiverar sin omgivning och projektmedlemmarna.
Efter att ha varit delaktig i genomförandet av flertalet stora och komplexa projekt inom kärnkraftsindustrin och infrastruktur med gott resultat har hon skapat sig ett brett nätverk bland både entreprenörer, beställare och konsulter. 
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Nyckelkompetenser och möjligt stöd till Er organisation

•Projektledning och uppdragsledning i stora komplexa projekt.
•Projektstyrning
•Projektplanering
•Interface koordination
•Ekonomistyrning
•Kontraktshantering



Kontakt:
cecilia.gunnarsson@aggera.com
070-399 09 82
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